

# ЗАНАВЕС ПОДНЯТ

По окончании гастролей в Киеве и Днепропетровске, вчера спектаклем «Интервью в Буэнос-Айресе» открыл свой новый сезон Московский ордена Трудового Красного Знамени академический театр имени Вл. Маяковского. В беседе с корреспондентом «Московской правды» С. Яшиным главный режиссер театра, народный артист РСФСР А. Гончаров рассказывает:

— Наши гастроли на Украине прошли с успехом. В течение двух месяцев театр показал 114 спектаклей, на которых побывало 300.000 зрителей. Помимо участия в спектаклях артисты встречались с трудящимися крупнейших промышленных предприятий Киева и Днепропетровска, выступали перед колхозниками, журналистами, архитекторами.

В наступившем сезоне мы задались целью показать ряд спектаклей, посвященных революционному прошлому страны, борьбе за установление Советской власти, ратным и трудовым подвигам советских людей, их сегодняшним делам и думам. Иными словами — хотим попытаться создать на сцене своеобразную панораму жизни родного народа за годы, прошедшие со дня Великого Октября.

С этой целью намечено восстановить наши спектакли «Разгром» А. Фадеева и «Дума о Британке» Ю. Яновского, осуществить новую сценическую редакцию пьесы М. Булгакова «Бег». В планах театра инсценировка В. Токарева повести О. Куваева «Территория», пьеса молдав-

ского драматурга И. Друца «Праздник души».

Наша ближайшая премьера — новый сценический вариант пьесы А. Салынского «Долгожданный». В ней повествуется о нравственной красоте человека, о судьбах людей, так или иначе соприкоснувшихся с войной. В этом сезоне Театр имени Вл. Маяковского поставит «Жизнь Клема Самгина» М. Горького, «Иван-Царевича» А. Н. Островского, «Трехгрошовую оперу» Б. Брехта, завершит работу над пьесой Р. Волта «Да здравствует королева, виват!».

После реконструкции в нашем театре вновь будет работать Малая сцена, на которой возобновится показ ряда спектаклей, в том числе — «Характеров» В. Шукшина. Для Малой сцены готовится спектакль «Пути-перепутья» (инсценировка В. Комратова одноименного романа Ф. Абрамова). Здесь же силами молодых актеров будут подготовлены два произведения русской классики — «Дикарка» А. Н. Островского и «Леди Макбет Мценского уезда» Н. Лескова.

Наступивший сезон ознаменуется крупным событием в жизни нашего театра — намечено открыть его филиал в Доме культуры завода автоматических линий имени 50-летия СССР. С этим передовым предприятием Театр имени Вл. Маяковского связан узами многолетней дружбы. На сцену филиала предполагается перенести ряд постановок нашего текущего репертуара, а также подготовить к его открытию новый спектакль.